

我区举办“诗词歌赋迎新春”吟诵活动

本报讯(记者管虎元)元宵节当天,石景山区“诗词歌赋迎新春”吟诵活动专场演出分别在八角街道和鲁谷社区精彩上演,为到场的近400名社区观众奉上了一场丰盛的节日文化大餐。

本次“诗词歌赋迎新春”活动中朗诵的诗词均为中宣部等部门

从其组织的“书写核心价值 送您平安吉祥”诗词歌赋迎新春征集活动中评选出来的优秀作品,弘扬社会主义核心价值观的主旋律,表达了人民群众对实现中华民族伟大复兴中国梦的祝愿和决心。两场专场演出均分为“筑梦中国”、“文化方向”、“和谐为本”、

“时代主流”四个篇章,伴随着或激昂、或感人的音乐,来自石景山区文化馆朗诵语言艺术团的朗诵演员分别朗诵了《诉衷情·圆梦》、《七律·电影〈焦裕禄〉观后》、《好人》、《核心价值观赋》等十几篇精选诗词,让在场观众在欣赏朗诵艺术的同时,思想上也受到了深

深的感染。此外,八角街道、鲁谷社区各自的群众艺术团队也分别为两场演出带来了几个原创精品节目,引起台下观众阵阵叫好。

活动组织方还邀请来了我区书法协会的书法家们在演出现场挥毫泼墨,将几首朗诵诗词写成书法作品,并由装扮喜庆的“梦

娃”将这些作品当场赠送给我区道德模范、身边榜样及最美家庭等方面的代表人物。

据悉,这两场演出的视频资料将会被很快提交给中国网络电视台进行网上展播,而其中的优秀节目还将有机会参加在北京举办的汇演活动。

弘扬雷锋精神 帮贫助困送服务

本报讯3月5日“学雷锋”日期间,我区各街道开展了丰富多彩的弘扬雷锋精神活动。

金顶街街道举办了“绿色·营养·快捷·健康”锅贴、肉饼美食讲座。活动中,由社区志愿者和美食达人手把手教辖区居民掌握制作美食技巧,以健康饮食促进社区邻里和谐。

苹果园街道组织开展“学雷锋,树新风,献爱心,暖人心”活动。“雷锋”们来到辖区,为居民们提供义务理发,磨剪子、磨

刀,修理小家电,测量血压,进行法律、就业咨询等便民服务。此外,活动现场还搭起舞台,舞蹈、评剧、京剧、乐器表演等丰富多彩的文艺演出,让在场的每一个人脸上都洋溢着笑容。

八宝山街道开展了“展风采扬雷锋精神,献爱心助贫困母亲”活动,传承雷锋精神,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

本报通讯员综合采访



八宝山街道帮贫助困义卖活动现场 吴丹摄

志愿北京 服务石景山

本报讯(通讯员田颖 李明轩)近日,我区4名志愿者被北京市志愿服务联合会评为北京市首批五星级志愿者。他们是新立街社区“温情新立”志愿者分会宋琳,广宁街道爱心志愿者协会东山社区分会陈惠兰,鲁谷义工协会重聚园义工服务队王新华和鲁谷义工协会五芳园义工服务队护花队长赵迎春。

据悉,按照评定标准,截至2014年12月31日,五星级志愿者需在“志愿北京”平台上记录志愿服务时长达到1500小时,展现了我区大力弘扬志愿服务精神,树立典型、激励先进,在全区形成践行社会主义核心价值观、人人争做志愿者的良好氛围。

区环保局贯彻落实 区纪委十一届六次全体(扩大)会议精神

本报讯(通讯员周建勋)3月5日,区环保局召开党委扩大会,贯彻落实区纪委十一届六次全会和牛青山书记重要讲话精神,局领导班子紧紧围绕党风廉政建设“两个责任”为主题开展深入讨论。会议对进一步加强党风廉政建设和反腐败工作,落实党委主体责任和纪委监督责任,严明党的纪律,持之以恒改进工作作风,坚定不移惩治腐败,纠正“四风”等方面形成共识,并从落实责任制、推进“三转”、廉政教育等方面进行了部署和安排。

会议要求,党员领导干部要高度重视党风廉政建设,全面履行“一岗三责”。党员干部要加强学习,统一认识,领导干部要发挥表

率和监督指导作用;结合环保工作实际,全面梳理核心风险点,对组工人事、前置审批、一线执法等岗位和环节重点监督;树立政治红线和纪律红线,依法行政,加强反腐倡廉的宣传教育 and 监督检查;落实“谁主管,谁负责”、“谁制定,谁监督”等监督机制。紧紧围绕区纪委全会精神,尽快形成2015年区环保局党风廉政建设和反腐败工作要点,制定具体工作计划。



2015年2月23日~3月1日 石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
2.23	94	可吸入颗粒物	2	良
2.24	214	细颗粒物	5	重度污染
2.25	92	细颗粒物	2	良
2.26	43	-	1	优
2.27	37	-	1	优
2.28	158	细颗粒物	4	中度污染
3.1	65	可吸入颗粒物	2	良

乐闹元宵 情暖八角

本报讯(通讯员高慧 卢溪 高飞)3月5日是中国传统节日元宵节,今年的元宵节又恰逢全国“学习雷锋纪念日”,八角街道将元宵节活动与学雷锋无私奉献、乐于助人精神相结合,组织辖区非公党组织和楼宇商会的志愿者们为八角地区的老党员、老干部、困难老人一起包汤圆、闹元宵。

活动发放了许愿纸,让在场的每一位老人写下新年的希望和祝福并贴在许愿树上,老人们的这些愿望既是分享,也是八角街道新一年工作的目标。

此外,“两新组织社区服务站”也在当天揭牌,并设立了“敬老爱老”志愿服务活动帮扶“公益金”。八角地区党总支、商会会员将为结对帮扶的老人们和社区居民提供专业、贴心的志愿服务。

又讯3月5日,八角街道举办了2015年喜迎元宵佳节,共建和谐社区花会展示活动,来自辖区的22支秧歌队360名群众演员进行了《祖国你好》、《美丽中国》、《在欢腾的大地上》等秧歌舞蹈表演,以丰富多彩的民间花会展演喜迎佳节。近千居民观看了展示活动。

做花灯 猜灯谜 居民喜过元宵节

本报讯(通讯员张莹 黄晓婉)近日,老山街道11号院社区举办的“做花灯,猜灯谜”活动,让社区居民亲身感受,体验我国传统的民俗文化。大家充分发挥想象力和动手能力,加入许多自创的新鲜元素,蝴蝶、小羊、笑脸,一个个精美的图案从大家的手从诞生点缀在花灯上,现场气氛热烈,

大家的欢声笑语溢满了社区活动室。高能所社区举办了元宵节猜灯谜,众多社区居民的积极参与,场面十分热闹。活动现场,社区工作人员准备了200条灯谜,包含猜字、猜成语、猜动植物、猜生活用品4大类,面广而量大,达到了娱乐和教育群众的目的。

八大处第二届新春祈福庙会圆满落下帷幕

本报讯(通讯员王方丝)伴随着春节长假的尾声,八大处新春祈福庙会一片喜庆祥和落下帷幕。据统计,本届庙会共接待游客总量达16万人次,游客在八大处体验到了京城唯一一个“有庙又有会”的老北京庙会文化。

活动期间,公园未发生交通、饮食健康等安全事故,未接到消费者投诉,卫生保洁工作也比去年有所提高。此次庙会的成功举办,为广市民营造出了欢乐祥和、健康向上的节日氛围,丰富了北京市民和外地游客的春节假日文化生活。

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清楚自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况

并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者头部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米